
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 547
van SABINE VERMEULEN
datum: 10 april 2017

aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

Crematoria voor gezelschapsdieren  -  Vergunningen

Voor het exploiteren van een dierencrematorium is een ‘omgevingsvergunning voor de 
exploitatie van een ingedeelde inrichting of activiteit van de eerste klasse’ noodzakelijk. 
Dierencrematoria moeten voldoen aan VLAREM-emissiegrenswaarden voor dioxines en 
furanen, stof, zwaveldioxide en stikstofdioxide.

Naast een omgevingsvergunning moet een dierencrematorium een erkenning als 
verbrandings- en meeverbrandingsinstallatie voor dode gezelschapsdieren bezitten. 
Indien het zelf dode dieren ophaalt, moet het beschikken over een registratie voor het 
vervoer van dierlijke bijproducten of afgeleide producten.

1. Wat de milieuvergunning (na 23.02.2017 omgevingsvergunning) van 
dierencrematoria voor gezelschapsdieren betreft, de volgende vragen:

a) Hoeveel dierencrematoria hebben vandaag een vergunning? Graag een overzicht 
per provincie. 

Betreft het een vergunning voor het verbranden enerzijds en/of het opslaan van 
dode gezelschapsdieren anderzijds? 

b) Hoeveel nieuwe vergunningsaanvragen werden er in 2016 ingediend voor de 
uitbating van een dierencrematorium? Graag een overzicht per provincie. 

c) Betreft het nieuwe vergunningen of een verlenging van de bestaande 
vergunning?

d) Hoeveel vergunningen zijn er in 2016 afgelopen en niet opnieuw vergund? Wat is 
hiervoor de reden?

e) Hoeveel vergunningsaanvragen werden er in 2016 geweigerd? Wat is hiervoor de 
reden?

f) Werden er in 2016 vergunningen ingetrokken? Om welke reden(en)?

2. Hoeveel gezelschapsdierencrematoria zijn momenteel geregistreerd om zelf dierlijk 
afval op te halen? Nieuwe registraties in 2016?

3. Binnen welke RO-bestemmingen kunnen dierencrematoria gevestigd worden?



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 547 van 10 april 2017
van SABINE VERMEULEN

1. a) Het gevraagde overzicht vindt u in bijlage 1. De inrichtingen zijn vergund voor de 
opslag en de verbranding van afval. 

b) Geen. 

c) Niet van toepassing. 

d) Geen. 

e) Niet van toepassing. 

f) Neen. 

2. Het gevraagde overzicht vindt u in bijlage 2. 

3. In artikel 5.2.1.4 van VLAREM II worden geen bestemmingen uitgesloten.

BIJLAGEN

1-2.Overzichten


